
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 31 березня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

31 березня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті питання: про надання дозволів – 1; про встановлення опіки 

над малолітньою дитиною – 1; про доцільність усиновлення – 1;                                      

про призначення уповноваженої особи – 1; про надання висновку – 1;                              

про погодження індивідуальних планів соціального захисту дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах – 4; про визначення місця 

проживання дитини з одним із батьків та визначення способу участі батька                     

у вихованні дитини та спілкування з нею – 1. 

 

31 березня міський голова Андрій Райкович, секретар міської ради 

Олег Колюка, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Сергій Колодяжний та керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради Світлана Балакірєва провели робочу зустріч з 

помічником заступника Міністра внутрішніх справ України Олексієм Рудьом 

та начальником                     Головного управління Національної поліції в 

Кіровоградській області Романом Козьяковим.  

Олексій Рудь поділився ідеями щодо організації професійного 

навчання молоді та оволодіння навичками професій працівників ДСНС, 

поліції та військовиків. 

Андрій Райкович проінформував, що у м.Кропивницькому функціонує 

ліцей «Сокіл», зорієнтований на поглиблене вивчення початкової військової 

підготовки. Потужно у цьому напрямку працюють педагогічний та 

учнівський колективи ЗОШ № 16. Саме вони можуть стати стартовими 

майданчиками для нового освітнього проєкту. Міський голова запропонував 

ознайомитись з цими навчальними закладами, вивчити їх потужності та 

особисто пересвідчитися як вони працюють за програмою військової 

підготовки.  

 

31 березня заступники міського голови з питань діяльності виконачих 

органів ради Олександр Мосіна та Олександр Вергун провели робочу нараду 

з підготовки до створення сучасної схеми теплопостачання обласного центру 

В нараді брали участь: начальник Кіровоградського міського району 
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електричних мереж ПрАТ “Кіровоградобленерго” Сергій Руденко,                            

т.в.о. начальника Головного управління житлово-комунального господарства 

Тетяна Савченко, директор КП «Теплоенергетик» Олександр Чельник. 

Оскільки міська влада впевнено рухається до створення сучасної схеми 

теплопостачання обласного центру, то одним з перших кроків у цьому 

напрямку є реконструкція інженерних мереж із заміною обладнання                                

на енергоефективніше. Зокрема, будівництво нової трансформаторної 

підстанції на території Новомиколаївки.  

Існуюча підстанція була збудована майже 70 років тому, і на цей час 

застаріла та неефективна. У планах — перенесення електроліній зі старої 

підстанції, побудова нової та підключення до неї об’єктів мікрорайону. 

Міська влада планує отримати рекомендації від ПрАТ 

“Кіровоградобленерго” для врахування в роботі під час розроблення схеми 

теплозабезпечення міста. 

 

31 березня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун провів робочу нараду з керівниками 

виконавчих органів міської ради, на якій обговорювалися заходи з ліквідації 

аварійної ситуації у будинку № 159 по вул. Яновського. Учасники наради 

детально ознайомилися з експертизою, підготовленою експертами проєктної 

організації, та за її висновками визначили подальші дії і план 

відновлювальних робіт. 

Планується, що до кінця тижня підрядна організація, яка має відповідні 

ліцензії та дозвільні документи на виконання будівельних робіт, розпочне 

роботу з вивезення будівельного сміття та, найголовніше на даний момент, - 

розвантажить квартири від уламків плит. 

 

31 березня під головуванням голови Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання комісії                       

з питань призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим 

сім’ям, соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам, житлових 

субсидій, пільг та тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій 

особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на 

пенсійну виплату.  

Розглянуто справ з питань призначення: соціальних виплат внутрішньо 

переміщеним особам – 3 (призначено – 3), житлових субсидій – 9                              

(призначено – 6) та пільг 3 (призначено – 3). 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

31 березня в ДЮК «Чайка» комунального закладу «Об’єднання                     

дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Міської ради міста   
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Кропивницького» з метою удосконалення знань основних правил безпеки  

поведінки проведено виховну годину «Поведінка дитини в небезпечних  

ситуаціях». 

31 березня в приміщенні Кіровоградської обласної філармонії  

управлінням молоді та спорту спільно з громадською організацією                

«Школа естетичного виховання «Модельна агенція  «РІМО» проведено 

міський конкурс краси «Королева Кропивницького 2021». 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 31 березня інспекторами спеціалізованої інспекції міської ради разом                   

з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки благоустрою міста,               

у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць:                     

Вокзальної, Полтавської, Преображенської, Космонавта Попова, Євгена 

Тельнова, Короленка, Добровольського, Севастопольської, Юрія Бутусова, 

Юрія Коваленка, Пацаєва, Гоголя, Великої Перспективної та провулків 

Червоного і Катранівського. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 5 протоколів про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 16 попереджень щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 
 

Освіта 
 

31 квітня на базі комунального закладу «Навчально-виховне               

об’єднання № 6 «Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, центр 

естетичного виховання «Натхнення» головний спеціаліст відділу по роботі                         

з закладами освіти Анна Ткач та спеціаліст відділу методичного забезпечення 

кадрової політики управління освіти Ольга Журавльова провели нараду                          

із заступниками директорів закладів загальної середньої освіти з виховної 

роботи. 

Розглянуті питання: про національно-патріотичне виховання дітей                      

та молоді міста; про підготовку до проведення І етапу (міського) 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл – 

Джура»; про план заходів національно-патріотичного та культурно-

просвітницького виховання учнівської молоді міста на квітень 2021 року; про 

участь                              у соціальній акції «Пам’ятаємо. Підтримуємо. 

Допомагаємо» в рамках обласної комплексної програми підтримки 

учасників, їх сімей, сімей загиблих (померлих) учасників АТО; про заходи з 

нагоди 35-х роковин Чорнобильської катастрофи; про проведення міських 
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челенджів до Всесвітнього дня здоров’я 

#ВихованіРозвиненіСпортивніЗдорові та Дня довкілля-#МоєЧистемісто;               

про відзначення Дня Європи в Україні у 2021 році; про організацію 

відзначення Дня Державного Прапора України та 30-ї річниці Незалежності 

України; про відзначення Дня пам’яті українців, які рятували євреїв під час 

Другої світової війни; про участь учнівської молоді міста                                                   

у XVI Всеукраїнській благодійній акції «Серце до серця» – «Здорові 

немовлята» з 01 квітня по 30 вересня 2021року; про популяризацію в області 

державних символів України; про використання закладами освіти 

інформаційно-методичних матеріалів щодо важливих історичних подій                         

в Україні, наданих Міністерством у справах ветеранів України. 
 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


